

创新管理从严治党 护航“三个二七”建设

二七区推行“1136”党建工作体系

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 郭佳星)探索开发基层党建标准化信息系统、建立项目推进机制、印发从严治党……连日来,二七区通过多项举措严格干部管理和考核,激励广大党员干部用饱满的热情、高涨的干劲投身“三个二七”建设。

到。从严加强党员的教育管理、严肃党内政治生活,二七区探索开发了“基层党建标准化信息系统”,通过信息化手段,实现对党建工作的全过程把控、纪实化管理、精准化考核。

“1136”党建工作体系即把握1个遵循:以管党治党思想为遵循;坚持1个方法:实施项目带动、项目化推进;完善3项机制:健全容错机制、干部激励机制、监督机制;突出6项工作:宣传思想工作、《准则》《条例》的落实、“两学一做”学习教育常态化制度化、干部队伍建设、基层党组织建设和正风反腐,不断推动全面从严治党向纵深发展,全力护航“三个二七”建设工作。

新郑公共资源交易中心 获评全国先进单位

本报讯(记者 高凯)昨日,记者从新郑市了解到,刚刚在河北张家口结束的2017年全国公共资源交易平台整合高峰论坛暨平台整合优秀机构表彰大会上,该市公共资源交易中心荣获“2017年全国公共资源交易平台整合先进单位”荣誉,是全省唯一一家获得该荣誉的县级市。

据了解,新郑市公共资源交易中心成立8年来,积极探索政府投资项目科学化、规范化,力促公平与公正。完善交易制度,对招标人、招标代理机构、投标单位、评标专家等各交易主体的行为进行具体规范;扩大监督渠道,实现评标现场直播;以开标等候区大屏幕为媒介,同步播放开标评标现场实况,投标人、社会公众可实时了解开标评标现场动态。

惠济区开展诵读红色经典活动

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张格格 张丹)为迎接党的十九次全国代表大会,惠济区在全区范围内广泛开展“诵读红色经典,争当岗位先锋”朗诵比赛。

精彩激烈的比拼。一段段红色经典,一首首优美诗歌,饱含着对党的礼赞,通过每位选手深情诠释,深深感染了在场的人们。

7月7日,长兴路街道办事处“诵读红色经典,争当岗位先锋”朗诵比赛举办,来自街道机关、社区、村组的22名选手围绕“诵读红色经典,争当岗位先锋”主题畅抒情怀。

昨日,郑州惠济新区的党员们以独诵、对诵或集体朗诵的形式献上了一篇篇脍炙人口的红色经典诗文。

据了解,惠济区各单位将继续开展“诵读红色经典 争当岗位先锋”朗诵活动,各单位选拔出的优秀选手将参加区里举办的总决赛。

上街区中心路办事处 为“失管”家属区找“管家”

本报讯(记者 武建玲 通讯员 李艳萍 任爱青)“现在窗户敢打开了,楼前绿化带干净透亮了,坐楼下打牌、聊天舒服多了。”昨日,上街区中心路街道办事处鸿园小区居民李阿姨向记者发出感慨。鸿园小区的变化和中心路街道对企业“失管”家属区开展的环境整治有很大关系。

“双迎攻坚”活动开展以来,中心路街道办事处对鸿园小区、32街坊等中铝郑州企业家属区积极开展环境卫生整治。对家属区绿化带内的白色垃圾、破旧杂物、枯枝落叶进行集中清理,社区干部分片包干,每天巡查楼院环境卫生状况,发现问题,及时整改;坚持每周组织家属区居民参与全城清洁行动,累计2000人次参与此次活动。

据悉,中铝郑州企业家属区将由物业管理公司接管,告别“失管”时代。

28号院变美了

本报记者 刘玉娟 通讯员 袁海军 文/图



“党员就是旗帜”,近日,保全街28号院因为社区党员积极带头整治,原本脏乱差的楼院,突然变美了。

社区离休老党员司马中河老师,是中国摄影家协会会员,老人捐献出自己珍藏多年的党史摄影作品,且不顾86岁高龄,亲自踩着凳子将党史摄影作品一幅一幅张贴在小区“党建宣传墙”上……

据悉,一周前在社区的大力组织下,小区党员积极参与,对院内老旧墙体统一进行了粉刷彩绘,一共打造出《党史宣传》《中国梦》《社会主义核心价值观》等10面以党建宣传为主题的彩绘宣传

二七区保全街28号院有7栋居民住房,居住千余人。该楼院因长期无物业管理,成了无主管楼院。建中街办事处永安社区牵头与工作人员经常蹲点这个“老旧小区”做工作,并带动院内一批老党员积极参与小区楼院整治,28号院终于变美了。



昨日,南关街道办事处社区服务中心开办了青少年暑期安全课堂之“预防火灾”教育课。本报记者 刘玉娟 摄

八旬老人自办红色收藏展

本报记者 郑磊 通讯员 岳永豪

今年已80岁的老杨麦来,家住郑州上街区,从1989年开始,靠蹬三轮车为生,辛苦赚来的钱全部进行民间藏品收藏,特别是红色藏品的收藏。截至目前,老人共收藏红色藏品4000多件,有各个时期毛泽东像章、毛泽东及家人照片100多张,还有十大元帅像章及照片、石膏头像等。

“我的收藏品以红色藏品、宣扬正能量为主。”今年80岁高龄的杨麦来老人告诉记者,他没有退休金,经济来源十分有限,为了收藏这些藏品,他一边蹬三轮车拉货拉人赚钱,一边用赚来的钱进行藏品收藏,自1989年开始就一直没有停止过。起初女儿和老伴儿很有意见,可他一直没有停止过自己的追求,慢慢地家人看他如此执着,便改变了态度,开始支持老人的行为。

为了让大家牢记今天的幸福生活来之不易,我把收藏来的红色藏品陈设布置,对公众免费开放。”老人说,目的就是让大家通过实物展了解那段历史,珍惜当下的美好生活。

“为了让大家牢记今天的幸福生活来之不易,我把收藏来的红色藏品陈设布置,对公众免费开放。”老人说,目的就是让大家通过实物展了解那段历史,珍惜当下的美好生活。

我当小厨师 动手做美食



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘晓娟 文/图)“自己动手做美食,我来当个小厨师。”昨日中午,中原区图书馆少儿借阅室开展寿司制作活动,活动现场迎来了20多名小读者。

像个模像样地铺海苔,放米饭,挤沙拉,摆上香肠、瓜条、肉松,再轻轻卷上,不一会儿,一个个寿司就成型了,他们又把寿司切好装进盒子里。活动结束后,每个孩子都可以把自己制作的寿司带走,别提多开心了。

活动开始前,少儿借阅室的工作人员已经把准备好的食材摆上了桌,有拌好的大米、香肠、海苔、肉松、瓜条,等等。指导老师为孩子们讲解完制作寿司的方法后,孩子们便开始动手制作。小朋友一个

据中原区图书馆负责人介绍,中原区图书馆增加了一期寿司制作课,将于7月26日举行,期待小朋友们参加。

“六小门店”微信群 化解问题在一线

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 王红艳)在小饭店吃饭担心不卫生,在小发廊购买服务又怕店主欺压。这些令人忧虑的现象,如今在管城区二里岗办事处一一化解。健全完善的“六小门店”微信群在第一时间里化解问题。仅仅两个多月时间,共排查发现问题7类50个,已解决问题44个,还有6个问题正在解决。

纳入台账中,结合实际梳理出每一条背街小巷的实际问题。建立督导通报手机微信群、设置问题整改告知书,依托街道网站和网络平台,吸纳440多家“六小门店”负责人参与“六小门店”微信群,及时发现并第一时间进行化解。针对居民反映青年路露天菜市场和张庄西街乱点难点问题,街道先后投入近100万元对青年路、凤台西街、张庄西街等背街小巷进行集中整治,取缔了青年路露天菜市场。

爱心瓜赠居民



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 冯建红 文/图)昨日,在中原区棉纺路街道办事处四棉西社区爱心瓜发放活动现场,许多居民依次从社区工作人员及爱心人士手中领取哈密瓜。

随着一辆包装精美、新鲜的哈密瓜拉到现场,居民迅速排好了队。发放时,巡防队员现场维持秩序,依次发放。每位现场居民都能确保免费领取一个哈密瓜。四棉西社区还专门安排了爱心瓜慰问环卫工人,把哈密瓜一一送到现场的环卫工手中。

惠济区开展律师行业专项教育活动

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 刘献东)惠济区司法局昨日部署开展律师行业“讲诚信、守纪律”专项教育整顿活动。

此次专项教育整顿活动的目的在于保证律师队伍思想政治觉悟不偏方向,严格依法诚信履行职责,保证律师执业遵规守纪不违法乱纪,切实遵守职业道德和执业纪律,发挥好律师事务所的基础管理作用。

此次专项教育整顿活动从7月上旬开始到12月底结束,活动分为学习动员、自查自纠、整改落实、总结提升四个阶段。活动将着力于完善司法行政机关的日常监督管理机制,强化对律师队伍的教育引导,发挥律师事务所

的基础管理作用,提升律师依法执业、诚信执业、规范执业水平,推进全区律师事业持续健康发展。

加强电站防汛设施检查 确保电网顺利迎峰度夏

本报讯(记者 卢文军 通讯员 师章玲)昨日,中牟县供电公司组织人员对110千伏变电站防汛设施进行检查,针对存在问题及时加强整改,落实风险防控措施,确保对恶劣天气条件下设备安全运行。

夏季,强降雨、雷暴雨、大风等带来的洪水、内涝、倒杆等灾害都会直接影响电网安全稳定运行。该公司细化措施,完善机制,认真做好防汛预警工作,充分发挥电力气象预警平台作用,将易遭水淹、冲击变电站和线路杆塔纳入电力气象监测范围。积极与国土、水利、气象部门沟通联

系,健全汛情、灾情预警机制,密切跟踪天气、雨情和汛情变化,及时发布预警信息,适时启动应急预案。加强防汛重点部位管理,认真做好雷击、龙卷风等自然灾害易发地区的电力设施防汛工作,对处于地势低洼、行洪通道且防洪标准偏低、水毁频率高的变电站和线路杆塔,加大巡查力度,发现问题及时处置。

同时,中牟供电公司加强防汛抢险安全管理,及时开展汛后设备隐患排查,落实“水退人进”工作要求,及早恢复设备运行,最大限度保障城乡用电需求。

设岗村级保洁员 巧帮贫困家庭

本报讯(记者 张立 通讯员 王书昆)“感谢你们给我提供了岗位。”昨日,平陌镇白庙村的贫困户钱文献获得村级保洁员公益性岗位,让他在脱贫路上多了一份收入。今年上半年,新密市就业服务管理局为贫困户家庭提供了24个村级保洁员公益性岗位,帮扶资金共57600元,7月份将继续为11户贫困户实现岗位安置。

为进一步扎实推进贫困户精神脱贫,新密市就业局将开发村级保洁员公益性岗位作为脱贫攻坚的重要举措,组织帮扶责任人登门入户,一走访贫困户,了解贫困户家庭基本情况,做到精准识别,并将有限的岗位个数落实到真正因年龄偏大、身体缺陷、疾病、技能缺乏等原因陷入贫困的家庭。

新密市严格水资源管理

本报讯(记者 张立 通讯员 薛照盈)2017年上半年,新密市多措并举,认真贯彻落实最严格水资源管理制度,不断加大水资源保护力度,持续严格水资源管理工作。

同时,加强地下水管理和保护力度,新密市深埋地下水水位标高2017年6月底比2016年同期上升了11.07米,说明地下水管理力度得到提升,水污染防治和水生态保护取得积极成效。该市还积极倡导节水管理理念,鼓励大中型用水企业、社区等探索合同节水新途径。积极开展节水型居民小区建设工作,倡导节水型生活方式和消费模式,调动了居民家庭节水积极性,营造了全民节水的良好氛围。